

# SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55  
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Semne bune și pline de nădejdi.

„Meseria-i plug de aur“: e vorbă veche și înțeleaptă, e argumentul strălucit, care arată marele folos material al meseriilor și prin care se îndeamnă fiii satelor noastre la îmbrățișarea lor. Durere însă, că acest adevăr a rămas, până acum târziu, neînțeles din partea poporului de la sate. Explicația acestui lucru este a se căuta în firea și mentalitatea sateanului român. Bineînțeles, că nu mă gândesc la vremile de azi și nici la satele din imediata apropiere a orașelor, cari, în urma legăturii mai strânse cu orașenii, au început să judece mai bine foloasele meseriilor, ci mă gândesc în rândul întâi la marea mulțime a satelor românești, cari zac la depărtări mai mari dela orașe, la satele respirate pe văile și colinele câmpiei, ori înfundate pe la poalele munților. Românul din aceste locuri e strâns legat de căminul, de glia și de satul său; aici și numai aici se simte el bine și la largul său; aici el e acasă și stăpân; aici, între colinele ce-l împrejmuiesc; aici, unde tot ce-l împremuește: pădurea, câmpul și isvorul, toate au ceva comun din sufletul său. Comunitate, pe care n-o află într'alt loc nicăieri. Numai aici, unde-i cunoaște pe toți și e cunoscut de toți, — unde oamenii i se par mai buni decât oriunde. Așa înțelege el viața și nici că s'ar mai putea altcum. Ar fi fost cântec ori doină, dacă sufletul Românului nu s'ar fi înfrățit așa de adânc cu locul său natal? Deaceia și era mare pacoste pe capul bietului Român, când era silit de împrejurări, ca să părăsească acest loc. O pildă numai: plecarea Românului la oaste. Tot satul e în fierbere. Câtă pregătire, ce mai rămas bun dela toți, ce mai jale și tânguire!... Satul întreg plânge și petrece pe cale pe cei ce se duc. Și ca momentul să fie și mai duios, nu lipsește din ceată nici laie cu arcușul lui fermecat și zdrobitor de inimi....

Asta însă nu însemnează că Românul e slab soldat, ci e numai expresia durerii copleșitoare ce-l apucă pe Românul dela sate cu prilejul despărțirii amare.

Pentru mintea și sufletul Românului locul nou înseamnă „streinătate“, ceace e egal cu robia.

Deci, dacă așa stau lucrurile, cum îți și închipești, ca părinții săteni să se despartă, de bună voie, de odraslele lor, ducându-i la orașe, la meserii? Ferit-a sfântul de așa ceva!

Dacă-l îndemni pe Român să mai deie din copii și la meserie, el îți răspunde, că doar n'are să facă din copilul său meșteșugar, căci cum a trăit el (tatăl), vor trăi și copiii lui în sat. Cam acesta e argumentul de căpetenie al

Românului, care-l îndeamnă să steie în sat, oricâtă sărăcie l-ar paște-acolo.

Mai este și o altă teamă, care-l oprește pe sateanul nostru să-și deie copilul să învețe un meșteșug la oraș, dar despre aceasta vom vorbi în numărul viitor al acestei foi, când vom arăta că nici această teamă nu este întemeiată și că trebuie să ne năzuim să ne creăm un număr cât se poate de mare de meșteșugari la orașe.

T. Ș.

### In câșlegi.

E zăpadă, cât e zarea  
Croncânit din depărtări  
Se aude, iar un urlet  
Ne inspiră n'nfiorări . . .

Codrul geme și prin crânguri  
Nu s'abate vre-o suflare  
Numai viscolu 'ndărătnic  
Vijie a răsbunare;

In poiană Moș Ilie  
Trage după el o cracă  
Să 'ncălzească tineretul  
Ce veniva'n sat la clacă,

Buna are lână multă,  
Ș'o fată cu păr bălai —  
Cu glasul de filomelă  
Cu făptura tip de raiu . . .

E zăpadă, cât e zarea,  
Intreaga poiană sună,  
Moș Ilie face nuntă  
Si e chiot, voie bună . . .

Fărăgău, 1928. Theodor A. Bogdan.

### Culturale.

Despărțământul Reghin al „Astrei“ a ținut, în ziua de 26 Februarie crt., în colaborare cu cercurile culturale învățătoresci respective, următoarele conferințe:

1. Brâncovenești. Din partea desp. Reghin al „Astrei“ a vorbit dl Dr. Enea Popa despre rostul Astrei și însemnătatea și folosul culturii. Din partea cercului cultural învățătoresc au ținut conferințe domniile învățătorii Vișoiu, Rotar și Tomșa, cel dintâi vorbind despre meserii, al doilea despre școală, iar al treilea despre conștiința națională. Elevii școlii primare s'au produs cu mai multe puncte de cor și declamări, sub conducerea dlui inv.-dir. Crăciun, președintele cercului cultural învățătoresc.

2. Sântu. Din partea „Astrei“ a vorbit dl Dr. E. Nicoară despre mai multe plăgi sociale, cari bântuie pe satele noastre, iar din partea cercului inv. a vorbit dl inv.-dir. Alexandru Roman despre portul național.

3. Petelea. Și aici a vorbit, din partea „Astrei“, tot dl Dr. Nicoară, vorbind despre lumea microbilor, despre pustiriile pe cari aceștia le fac în viața omenească. A dat sfaturi cum să se ferească oamenii de acești dușmani primejdioși.

Din partea cercului învățătoresc au vorbit: dl subvizor Catarig despre școală, iar dl inv. Cotta despre patima proceselor.

După conferințe a urmat o serată artistică cu program bogat și bine executat din partea diletanților instruiți de dl inv.-dir. Butnariu și dșoara Boboc.

### Politica în țară.

Guvernul liberal se ține încă în scaunul puterii, deși țara întreagă așteaptă și dorește să-l vadă odată plecat dela putere, căci destul de mult rău și nenorocire a adus asupra țării, pricinuind peste tot o mare pustiire morală și materială. Politica liberalilor a dus la sărăcirea desăvârșită a tuturor locuitorilor cari își câștigă traiul prin muncă trudnică. E o jale mare pretutindeni, la orașe ca și la sate. Dările sunt mari, isvoarele de câștig au secat aproape de tot, așa că țara se găsește pe marginea prăpastiei. Și trebuie să știm, că numai și numai guvernul liberal a împins țara în această nenorocire și sărăcie.

Partidului național-țărănesc de ani de zile se trudește, muncește și să frământă să aducă o schimbare înspre mai bine în politica românească. Lupta partidului național-țărănesc încă n'a putut duce la bunul sfârșit dorit de conducătorii acestui partid, căci, deoparte liberalii, prin apucături rele, prin fărădelegi nemaipomenite, prin protecția ce-o aveau în anumite lucruri innalte, au înlăturat mereu dela putere partidul nostru, iar de altă parte, în unele părți ale țării, poporul nostru n'a înțeles din bună vreme marea luptă noastră, s'a lăsat amețit și înșelat, liberalii siluit și furat de și de argații lor. Trecerea timpului a arătat însă, că numai partidul național-țărănesc poate aduce o îndreptare în politica românească, căci oamenii acestui partid nou nu sunt roși de greșelile, de relele apucături de cari sunt roși liberalii și argații lor slugarnici. Astăzi toată lumea e convinsă, că liberalii nu mai pot sta la cârma țării fără a primejdui însași viața statului nostru. Astăzi întreaga țărănie română dela Nistru până la Tisa și din Maramureș până la Dunărea albastră se înșirue sub steagul partidului național-țărănesc, căci un neam întreg se simte grozav de apăsător și chinuit de o stăpânire fără cap, fără inimă, fără omenie și disprețuitoare a tot ce este dreptate. Un neam întreg se străduiește să ajungă la mai multă lumină, să scutere de pe grumazul său jugul ce i l-au pus cârmuirile liberale. Un neam întreg vrea să-și croiască un drum nou

subt soare, un drum luminos și drept, o viață de stat stăpânită de mai multă dreptate și omenie.

Pentru a ne deschide un nou drum subt soare trebuie să luptăm cu curaj și fără frică, căci o luptă e viața și cei cu dăr și dragoste de ea se luptă, iar cei fricoși se tem și mor. Poporul nostru vrea să trăiască o viață mai bună în țara pe care a visat-o și pentru care s'a jertfit.

Suntem în preajma unor vremuri nouă. Suntem pe pragul unor schimbări mari în viața politică a țării noastre. Partidul național-țărănesc scutură mereu scaunul în care s'au așezat liberalii cu ajutorul jandarmeriei și prin alte mijloace nelegiuite. Se apropie ziua în care acest scaun va fi scuturat așa de puternic, încât liberalii vor cădea din el și vor trebui să plece, făcând loc unui guvern dorit de întreaga suflare românească. Și acest guvern nu poate fi decât un guvern dat de partidul național-țărănesc. Să luptăm cu toții pentru biruința acestui partid, care va și să îndrepteze multe din relele și năcazurile aduse pe capul nostru de liberali.

### Știri mărunte.

Concert. In seara zilei de 15 Martie crt, dl și dna Corfescu vor da un concert in sala mare a hotelului orașănesc din Reghin. Toată lumea românească din Reghin și jur se pregătește să ia parte la acest concert. Bilete se pot cumpăra la farmacia Mera și seara la cassă.

Dr. Samoilă Fränkel, avocat, a încetat din viață în ziua de 28 Februarie, după o boală de scurtă durată, dar foarte grea.

Conferință. In cadrele despărțământului Reghin al „Astrei“ a vorbit, Dumineca trecută, dl profesor universitar Petre Grimm despre „Sufletul poporului englez văzut în poezia lui“.

Distinsul conferențiar ne-a arătat, că literatură engleză este una din cele mai vechi și bogate literaturi din lume. In nimic altceva sufletul unui popor nu se manifestă așa de bine ca în literatură, mai ales în poezie. Poezia engleză a fost și este o expresie a sufletului poporului englez. Sufletul poporului englez este foarte religios, umanitar și iubitor de natură. Deaceia poezia engleză, ca expresie a sufletului englez, este poate cea mai adânc religioasă poezie din literatura tuturor popoarelor. Tot în poezia engleză își află expresie și umanitarismul englez și dragostea de natură și de tot ce trăește în natură.

Aceia, cari nu cunosc mai deaproape pe Engleji, cred că Englejii sunt niște oameni închiși, moroși și ursuzi. Nu este tocmai așa. Englezul este și el iubitor de voie bună, ba este chiar

copilăros, gustând cu multă plăcere jocurile.

În cursul conferinței dl profesor Grimm ne-a citit mai multe poezii, vechi și nouă, traduse de dsa din limba engleză, spre a ne arăta mai bine cum poezia engleză este o iconă a sufletului englez.

Conferința dlui profesor Grimm a fost una din cele mai interesante conferințe din câte s'au ținut până acum în orașul nostru din partea „Extenziunii universitare“ din Cluj. Distinsul conferențiar a fost viu aplaudat de numerosul public, care a ascultat cu atențiunea încordată foarte interesentă conferința.

**Un proces interesant.** În ziua de 3 Martie crt Judecătoria din Reghin a desbătut procesul penal pornit de dl Dr. Enea Popa contra dlui Romul Bogdan, pentru că acesta din urmă în ziua de 5 Ianuarie 1927, venind în urma dlui Dr. Popa, l-a atacat pe la spate, lovindu-l de mai multe ori Judecătoria l-a condamnat pe agresorul Romul Bogdan la 5 zile închisoare și 2000 lei amendă. Sentința a fost apelată din partea ambelor părți.

**Tot în chestia coșurilor fabricii de spirit Farkas.** În numărul trecut al foii noastre am pomenit despre o plângere a mai multor cetățeni din orașul nostru, cari s'au plâns primăriei de aici, că la fabrica de spirit Farkas din Reghin se face foc cu praf de firez și prin întrebunțarea acestuia ca material de foc se produce o funingine mare, care primejduiește sănătatea locuitorilor din jurul fabricii. În urma plângerei cetățenilor dl medic al orașului Reghin de fapt a și dat o părere medicală, conform căreia proprietarii suspomenitei fabricii trebuiau obligați să folosească lemne pentru focărit, iar nu praf de firez. Cu toate acestea hotărârea primăriei îi obligă pe proprietarii fabricii numai la aceea, ca să monteze pe coșul fabricii un aparat fumivor corespunzător. Vasăzică nu s'a ținut întocmai seamă de părerea medicală, luându-se numai o jumătate de măsură, ceea ce nu este suficient.

**Hotărârea primăriei a fost apelată din partea proprietarilor fabricii, așa că acum urmează să-și spună cuvântul dl primmedic județean.**

Interesul cetățenilor este, ca părerea medicală a dlui medic al orașului să fie însușită și de dl primmedic județean, oprind fabrica ca pe viitor să-și mai încălzească cazanele cu praf de firez, numai fiindcă acesta este mai eficient.

**Lucruri supărătoare.** Ca Român trebuie să te superi, să te revolți, să te rușinezi de multe lucruri cari se petrec în țara noastră. Astfel am avut prilejul să ne supărăm de mai multe ori, în vremea din urmă, văzând cum mai mulți polițiști din orașul nostru intrau pe la casele oamenilor, înmibiindu-le să cumpere bilete pentru nu știm care teatru, bal sau loterie. E supărător să vezi funcționari ai statului colindând pe la casele oamenilor, înmibiindu-le cumpărarea de bilete pentru fel și fel de așa zise reprezentații date pentru promovarea „culturei naționale“. După cât știm astfel de bilete au fost vândute, în zilele trecute, pentru un bal, care nici măcar nu se aranjează în orașul nostru, ci în Tg. Mureș.

Am dori să știm; din al cui ordin se fac aceste vânzări cu ajutorul poliției? Nu cumva din ordinul dlui prefect Bărcănescu, care e încă a fost teatralist, înainte de-a fi avut norocul să fie numit prefect al județului nostru? În orice caz, metoda de-a plasa bilete, cu ajutorul poliției, este o rușine, care

nu se poate tolera. Publicul are leac bun împotriva acestui procedeu: să nu cumpere nimeni nici un bilet, care se vinde prin poliție. Căci nimeni, dar absolut nimeni nu te poate sili la așa ceva. Autoritățile noastre ar trebui să ne cruțe obrazul de palmele, cari ni se aplică oridecâteori neamurile cari trăesc în mijlocul nostru văd astfel de apucături nedemne.

## Adunare politică.

**Duminică, în 11 Martie crt, orele 1 după amiază, partidul național-țărănesc va ține o mare adunare politică în comuna DEDA, la care vor lua cuvântul mai mulți fruntași din județ ai partidului național-țărănesc.**

**Locuitorii satelor din jurul Dedei sunt rugați să se adune cât mai mulți la adunarea din Deda.**

## AVIZ.

**Subsemnatul mi-am deschis cancelarie de avocat în Reghin, Piața Regele Ferdinand 55 (în casa comerciantului Rudolf Wagner — față în față cu farmacia Victor Mera). Dr. Enea Popa avocat**

No. 239/1928 port. 232

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. G. 7954/928 a Judecătoria mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Grün Zelig din Gheorgheni reprez. prin avocat Dr. Bartos Iuliu pentru incassarea creanței de 450 Lei capital și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 13 Martie 1928 la orele 12 a. m. la fața locului în orașul Gheorgheni, la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 car. cu osii de fier, 1 cal în valoare de Lei 5000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare Gheorgheni la 11 Februarie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1411—1927 port. 236

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 133—1927 și No. G. 1411/1927 a Jud. rurale din Tulgheș în favorul reclamantului soția lui Osmela Ioan reprezentat prin avocatul Dr. Wilhelm Klein din Gheorgheni pentru incassarea creanței de Lei 2175 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 15 Martie 1928 la orele 2 p. m. în comuna Boșec la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 4 purcei, 35 sticle de bere, 2 sobe, 2 căldări, 1 masă de spălat, 1 dulap cu saltare, 1 mașină de cusut, 5 kg bumbac în valoare de 5400 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 2175 Lei capital, dobânzile cu 12% iar speșele până acum stabilite de 973 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost excavate și de alți și de aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX. 1881, §. 192.

Gheorgheni, la 20 Februarie 1928.

Ioan Ambrus, portărel.

No. G. 17672 exec. 1926. 227

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 17672/1926 a jud. mixte din Reghin în favorul recl. Soc. Singer Bourne & Comp. reprez. prin adv. Dr. Ferenczy Stefan pentru incassarea creanței de Lei 4500 — bani și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 12 Martie 1928 la orele 5 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de 12000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 3 Februarie 1928.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13557 exec. 1927. 226

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 8570 — 1927 a Judecătoria mixte din Reghin în fav. recl. Abraham și Simion, comere. repr. prin adv. Dr. Ioan Luca pentru incassarea creanței de Lei 3000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 12 Martie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de 3750 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 1 Februarie 1928.

A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

No. 241—1928. 234

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 6327—1928 a judecătoria mixtă Gheorgheni în fav. reclam. Dr. Fejer Mihail și văduva lui Orel Desideriu reprezentat prin avocat Dr. Fejer Mihail în Gheorgheni pentru incassarea creanței de Lei 1400 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 14 Martie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în orașul Gheorgheni unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 2 iape, 1 car de carat în valoare de Lei 9000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Gheorgheni la 11 Februarie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. 235—1928 port. 235

### Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 7787—928 a judecătoria mixte Gheorgheni în fav. reclam. firmei Bela Balogh din Oradea reprez. prin avocat Dr. Fejer Mihail pentru incassarea creanței de 15290 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 16 Martie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în orașul Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară. diferite mărfuri de prăvălie în valoare de Lei 10359.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Gheorgheni la 11 Februarie 1928

V. Lörincz, portărel.

No. G. 15276/1927. 230

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 15276—1927 al jud. mixte din Reghin în fav. recl. Simon Ioana n. Vresmas repr. prin adv. Dr. Ferenczy Ștefan pentru incassarea creanței de Lei 1300 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 13 Martie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în Dumbrava unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 15300.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 3 Februarie 1928.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 11161 exec. 1927. 228

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 11161—1927 al jud. mixte din Reghin în favorul reclamantului Societ. Singer Bourne & Comp. reprez. prin avocat Dr. Ferenczy Ștefan pentru incassarea creanței de Lei 15720 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 8 Martie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 25400. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 31 Ianuarie 1928.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 9375/1927. 229

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 9375 — 1927 a judecătoria mixte din Reghin în favorul reclamantului Demény Ludovic reprezentat prin avocat Dr. Ferenczy Ștefan pentru incassarea creanței de Lei 5426 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 6 Martie 1928 oarele 9 a. m. la fața locului în Solovăstru unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 30.000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 31 Ianuarie 1928.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 9798 / 1926. 231

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 1350 — 1926 al judecătoria mixte din Reghin în favorul reclamantului Băncii Industrială și Comercială S. A. din Reghin reprezent. prin avocat Dr. Iosif Keppich pentru incas. creanței de Lei 5000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 9 Martie 1928 orele 3 p. m. la fața locului în Jabeșița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: mobile de casă în valoare de Lei 26000. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 31-Ianuarie 1928.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 27/1928 port. 237

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 1389/927 și No. G. II. 27-928 a judecătoria rurale Tulgheș în favorul reclamantului Berman Leon reprezent. prin avocat Dr. Wilhelm Klein pentru incassarea creanței de 6000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 15 Martie 1928 ora 2 p. m. la fața locului în Borsec la domiciliu debitorului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 sanie de lux neagră, 1 car de cai, 2 paturi de brad, 1 mașină de cusut (Singer), 1 masă și 2 scaune în valoare de 10800 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea, care e de încasat, face 6000 Lei capital și dobânzile cu 12% socotind din — — — iar speșele până acum stabilite de 659 Lei — bani.

Tulgheș la 21 Februarie 1928.

Ioan Ambrus, port. del.

No. 240/1928 port. 233

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. G. 7015 1928 a Judecătoria mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Fejer Mihail pentru incassarea creanței de 1300 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 14 Martie 1928 la orele 10 a. m. în orașul Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 mașină de cusut, 1 masă de toalet cu oglinzi, 1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> stânceni pietre de clădit, 40 scânduri în valoare de 5700 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Gheorgheni la 11 Februarie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1934—927 port. 238

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 716—1927 și No. G. II. — 1927 al jud. mixte Gheorgheni în fav. recl. Casa de Păstrare, Gheorgheni reprezentat prin adv. Dr. Wilhelm Klein pentru incassarea creanței de Lei 10000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 17 Martie 1928 ora 2 p. m. la fața locului în com. Bicz Ardelean la domiciliul debit. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: doi boi roșii de 4 ani și una vacă galbină de 6 ani în valoare de 15000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat face 10000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 12 Februarie 1927 iar speșele până acum stabilite de 1881 Lei

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Tulgheș la 16 Februarie 1928.

I. Florea, port. deleg.

## Carti de lucru

pentru lucrătorii calificați și muncitorii din fabrici — cu extrasul din legea referitoare la industrii și meseri, se găsesc de vânzare la

## Libr. Nouă Reghin.

## Farmacisti!

## Cărți pentru rețete

se află permanent în depozit la

## Libr. Nouă Reghin